
Was Sie erwartet:
•	 Durchführung von Prozessanalysen, Identifikation und Anforderungsdefinition von Automatisierungs-

potenzialen in den Unternehmensbereichen Einkauf, Produkt und Vertrieb
•	 Entwicklung von automatisierten Unternehmensprozessen sowie Betreuung, Wartung und Weiterent-

wicklung der Prozesse, gestützt durch Robotic Process Automation (RPA)
•	 Erstellen neuer Programmieranforderungen in enger Zusammenarbeit mit der jeweiligen Fachabtei-

lung; Ausrollung, Auswertung und schnittstellenübergreifende Optimierung der bereits bestehenden 
„Supplier Selection Bots“, sowie Erstellen und Optimierung von Datenbanken 

•	 Ansprechpartner für neue RPA- und Automatisierungsthemen in den Unternehmensbereichen Einkauf, 
Produkt und Vertrieb

Was wir Ihnen bieten:
•	 Unbefristetes und eigenverantwortliches Arbeitsverhältnis, 30 Tage Urlaub
•	 Homeofficemöglichkeit nach abgeschlossener Einarbeitung
•	 Fundierte Einarbeitung sowie Teilnahme an internen Schulungsreihen
•	 Attraktive Sozialleistungen (bspw. Urlaubs- und Weihnachtsgeld, Kindergartenzuschuss, betriebliche 

Altersvorsorge und finanzielle Zuwendung bei Geburt, Hochzeit und langjähriger Betriebszugehörig-
keit); Vergünstigungen im Betriebsrestaurant sowie zahlreiche Mitarbeiterangebote (bspw. Gesund-
heits - und Fitnessprogramm, Corporate Benefits, kostenloser Kaffee, Tee und Mineralwasser u.v.m.)  

Was Sie mitbringen:
•	 Abgeschlossenes Studium oder abgeschlossene kaufmännische Ausbildung sowie Interesse an Auto-

matisierungsprozessen, Sorgfältige und eigenständige Arbeitsweise sowie Analytische Denkweise
•	 Erste Kenntnisse im Bereich Robotic Process Automation (via UI-Path) von Vorteil 
•	 Gute EDV-Kenntnisse (Microsoft Office, SAP) und sichere Englischkenntnisse

WerdeN SIE Ein TEIl 
Unseres TEAMS!  
Die Würth Industrie Service GmbH & Co. KG 
ist innerhalb der Würth-Gruppe für die sichere, 
automatisierte C-Teile-Versorgung der produzie-
renden Industrie zuständig. 

In unserem dynamischen Familienunternehmen 
bilden die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter das 
Fundament unserer Philosophie. Ausgeprägter 
Teamgeist, das Wohlbefinden eines jeden Ein-
zelnen sowie eine kollegiale Atmosphäre sind 
uns wichtig. Gerade deshalb setzen wir auf 
einen Umgang mit Respekt, Dank und Aner-
kennung für das Geleistete.

Es lohnt sich, unser Unternehmen und die                 
Menschen kennenzulernen!

Ich Würth ś  machen!

BERATER | CONSULTANT (m/w/d)
Bereich Prozessautomatisierung (RPA) 
in der Firmenzentrale der Würth Industrie Service in Bad Mergentheim, Arbeitsort flexibel
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Wenn Sie sich für diese Aufgabe interessieren, bewerben Sie sich bitte direkt über unser Online-Bewerbersystem unter www.wuerth-industrie.com/karriere
mit Ihrem aussagekräftigen Lebenslauf und relevanten Zeugnissen.


